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      CÉLTRANS RALLY BAJNOKSÁG 2012.  

 

1. Futam: INOX BAU KER KUPA 

 

 

1.sz. VÉGREHAJTÁSI UTASÍTÁS                 2012. április 9. 

 

1. IDŐBEOSZTÁS  
 

2012. Április 22. Vasárnap                          Helyszín: 

 
  8:00 Adminisztratív átvétel kezdete, versenyiroda nyit  Écs, Kápolna u. 1. Kerekes Csárda 
  8:15 Technikai átvétel kezdete     Écs, Kápolna u. 1. Kerekes Csárda 
  9:45 Adminisztratív átvétel vége                      
 10:00   Technikai átvétel vége  
       
  9:45 RÁBARING NYIT 
10:30 Pályabejárás kezdete      Écs, Rábaring, pályarajz szerint 
12:00 Pályabejárás vége 
 
12:00    Rajtlista kifüggesztése     Écs, Rábaring, versenyiroda 
12:15 Versenyzői eligazítás, rajtszámok kiosztása   Écs, Rábaring, versenyiroda 
 
12:40 IE.0        Écs, Rábaring, pályarajz szerint  
12:45 Shakedown  RAJT       Écs, Rábaring, pályarajz szerint 
13:30 Shakedown CÉL       Écs, Rábaring, pályarajz szerint 

 

14:00 Verseny RAJT /első autó/    Écs, Rábaring, pályarajz szerint  

18:00 Verseny CÉL   /utolsó autó/    Écs, Rábaring, pályarajz szerint 

 
+30 p Ideiglenes eredménylista kifüggesztése                     Écs, Rábaring, versenyiroda 
+15 p Óvási idő vége                                                               Écs, Rábaring, versenyiroda  
+15 p Díjkiosztó                                                                       Écs, Rábaring, versenyiroda 
+15 p Versenyiroda zárása 
 
 

2. A VERSENY ISMERTETÉSE 
A verseny teljes távja:    45,5 km 
Gyorsasági szakaszok száma:    3 
Gyorsasági szakaszok teljes hossza:   44,0 km (2x16,8 és 1x10,4 km) 
Útminőség:       Aszfalt 
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3. A VERSENY LEBONYOLÍTÁSA 
A verseny során a GY.1-2 szakaszok körgyorsaságiként kerülnek lebonyolításra (A mellékelt 
pályarajz alapján), míg a GY.3 nem lesz körgyorsasági szakasz. 
A versenyen a GY 1-2 szakaszon kiesettek a javítás után újra elrajtolhatnak, értékelésre és 
díjazásra is NEM kerülnek. 
A versenypályán lassító(k) kerülnek kialakításra közlekedési bójákból teherautó gumikból. 

 
4. KÖRGYORSASÁGI LEBONYOLÍTÁSA 

A körgyorsasági szakaszra a „hagyományos” szakaszokra vonatkozó előírások érvényesek. 
Törekedni kell a percenkénti rajtolásra, de abban az esetben, ha az egész percre történő 
biztonságos rajt nem valósítható meg, akkor az egész perctől plusz/mínusz 20-, 30,- 40 
másodpercre is elrajtoltatható a versenyzőpáros.  
Ez azt is jelenti, hogy a versenyzőpáros az ideális rajtideje előtti percben is elrajtoltatható, azaz a 
párosnak rajt kész állapotban kell lennie, ezért a körgyorsasági szakaszok esetében a rajtra történő 
felkészülési idő 4 perc.  
Az ideális rajtidőtől való eltérést a sportbírók jegyzőkönyvben rögzítik. Az eltérés idejét az értékelés 
során ezen párosok gyorsasági szakasz teljesített idejéhez korrigálják. Amennyiben egy 
versenyzőpáros a gyorsasági szakasz belső, ismétlődő körét nem teljesíti, úgy +5 perc 
időbüntetésben részesül! Az a páros, aki a belső kört többször teljesíti, ezért büntetőidőt nem kap, 
ő ezt a saját idejéből teheti meg. 
 

5. EGYEBEK 
A gumik ún. melegítése SZIGORÚAN TILOS a rendezvény egész területén, kivéve az időellenőrző 
kijáratától számítva a RAJT előtti 30 méteres szakaszig! Az e szabályt megszegő versenyzőpáros 
alkalmanként 30 mp büntetést kap. 

 

 
 

 
         Versenyigazgató 
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